2015 roa
Bcepoccuiickas onvmnmaga WKO/IbHUKOB MO aCTPOHOMUM
MyHMUMNanbHbI 3Tan
11 knacc
Bpems BbINONHEHUA
4 aCTpPOHOMMYECKUX Yaca

1. B3pblB TYHrycckoro meteoputa Habnogancs Ha ropu3oHTe B ropoje
KnpeHcke (Ha peke fleHe) B 350 KM OT B3pbiBa. OnpefennTe, Ha Kakoil BbiCOTe
npou3oLlen B3pbIB?

2. bygem cmoTpeTb Ha MonspHyro 3Be3dy M bnusnexaiyme 38e3bl B TeYeHue
LONrOro BpemMeHW — Torga OyfeT BUAHO, 4YTO HebGecHas c@epa BpaLlaeTcs.
Bpawatotca im 3Be3fbl BOKpyr nontoca (rge lMonspHas 3Be3ga) Mo 4acoBOM
CTpefike unM npoTMe? A ecnym CMOTPETb B paiioH HOXHOro mnostca mupa
(HaxopgAack, CKaxxem, B ABCTpasinm)?

3. 3ae3xunii banaryp pacckasbiBaeT O MyTELEeCTBMU B HOXHOe MosyLlapue:
«CONHUe TaM BCXOAUT Ha 3anafe, B NofAeHb HaXo4UTCa Ha CeBepe, a 3axo4uT Ha
BOCTOKE». YTO MpaBu/IbHO N YTO HenpaBW/LHO B ero pacckase? MOXXHO nn Mo
HabnogeHnio 3a asvkeHvem ConHua OT BOCXOZa A0 3akata (M He MMes Hu
KomMnaca, H/ BO3MOXHOCTW HabnofaTh 38e3/bl) OnpeaennTb, HAXOANMCS /N Mbl B
CeBepHOM W1V KOXXHOM NosyLapun (BHe TPONUKOB)?

4. BugnmMas 3se3fHas BefnumHa JlyHbl B MOMHONYHUU m, = -12,6™. Kakoi

cTasia Obl 3Ta BeNMYMHA, ecnn Obl cpefHee anbbefo A JlyHbl (KOS(DPULMEHT,
XapaKTepU3YyoLWMA OTpaxKaTe/lbHyK0 CNOCOBHOCTb ee MOBEPXHOCTM) BO3POC/O C
HbIHeLWHNX 6% a0 100%?

5. byayT v 0iMHaKOBbI CKOPOCTb BblNeTa U JafbHOCTbL MOJeTa CHapsaa npu
BbICTpesie M3 OAHOW M TOIM e NywWKKU Ha 3emsie 1 Ha JlyHe (CONPOTUB/EHNEM
3eMHOW aTmocepbl nNpeHebpeyb)?

6. [lBuradacb HeBbICOKO Hag nosepxHoCcTbo 3emnn (ot 200 go 1000 Km),
MCKYCCTBEHHBI CMYTHWK UCMbITbIBAET 3aMETHOE COMPOTUB/EHME aTMOoc(epbl. Kak
NP1 3TOM U3MEHAETCHA ero CKOPOCTb: YBE/IMYMBAETCS UM YMEHbLLIAETCH?



